

Ни для кого не секрет, что в Лос-Анжелесе проходит выставка E3. Это одно из самых важных событий для игровой индустрии. Конечно и EA Games не пропустила подобного мероприятия, но к сожалению игра NFS не представлена в списках игр участников. Зато был показан логотип Undercover:



Помимо прочего, стало известно, что игру собираются выпустить и на X-Box 360, потому что Need For Speed присутствует в шестерке игр, которые должны быть выпущены в ближайшее время.



Из всего вышесказанного можно прийти к выводу что NFS Undercover:

1. Игру точно назовут Undercover.
2. 100% выпустят и для X-Box.
3. По идее должна выйти в этом году.

И на последок еще одна радостная новость фанатам. Стало известно, что Undercover выпустят и для iPhone:

